

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

**соискателя ученой степени кандидата наук Тутовой Анны Анатольевны,
профессора кафедры «Художественное моделирование, конструирование и
технология швейных изделий» федерального государственного бюджетного
образовательного учреждения высшего образования**

**«Российский государственный университет им. А.Н. Косыгина
(Технологии. Дизайн. Искусство)» (ФГБОУ ВО «РГУ им. А.Н. Косыгина»)**

д-р техн. наук, проф. Петросовой Ирины Александровны

Тутова Анна Анатольевна в 2015 г. с отличием окончила Московский государственный университет дизайна и технологии (МГУДТ) по направлению подготовки 29.04.05 «Конструирование изделий легкой промышленности». В 2015 г. Тутова А.А. поступила в очную аспирантуру Московского государственного университета дизайна и технологии по направлению подготовки 29.06.01 Технологии легкой промышленности (направленность Технология швейных изделий).

Я, Петросова Ирина Александровна, могу охарактеризовать Анну Анатольевну Тутову как творческого, инициативного ученого, способного самостоятельно создавать научные гипотезы и проверять их экспериментально и реализовывать на практике и в производстве. Предложенные в диссертационной работе Тутовой А.А. методики и базы данных прошли экспериментальную апробацию в условиях промышленных предприятий, что подтверждено актами внедрения (АО «Корпорация Школа» и АО "Сударь" (г.Ковров)).

Во время обучения в аспирантуре в рамках педагогической практики Анна Анатольевна зарекомендовала себя как квалифицированный и компетентный специалист, выполняя проведение лабораторных и практических занятий для подготовки магистров по направлению 29.04.05 "Конструирование изделий легкой промышленности" по дисциплине «Инновационные методы конструирования изделий легкой промышленности». Можно отметить, такие качества А.А. Тутовой как доброжелательность, ответственность, коммуникабельность, требовательность к себе и окружающим.

В основе научных интересов Тутовой А.А лежат технологии получения внешней формы манекена или цифрового аватара для точного представления проектируемых изделий в трехмерной виртуальной среде. Результатом ее научных исследований стала диссертация, в которой представлен метод проектирования внешней формы манекена для одежды, обеспечивающий персонализацию процесса проектирования швейных изделий и повышение качества производимой продукции.

Свои исследования Анна Анатольевна сопоставляла с самыми современными тенденциями глобальной научной среды, изучая отечественные и зарубежные научные публикации и патенты. Разработки А.А. Тутовой представлялись на российских и международных научных конференциях и выставках. Основные положения диссертационной работы опубликованы в 16 статьях: 5 из которых – в журналах, рекомендованных ВАК при Минобрнауки России, 1 из которых – в журнале, индексируемом в базе данных Scopus.

Работая над кандидатской диссертацией, А.А. Тутова проявила себя как инициативный, эрудированный, квалифицированный специалист, способный самостоятельно проводить сложные экспериментальные исследования, анализировать полученные результаты, находить новые решения современных научно-технических проблем.

Тутовой А.А. получены новые технологические решения в области проектирования внешней формы манекена для одежды, с учетом толщины пакета материалов пододежного слоя, обеспечивающего персонализацию процесса проектирования швейных изделий. Диссертационная работа А.А. Тутовой выполнена самостоятельно и в полном объеме соответствует критериям, установленным «Положением о порядке присуждения ученых степеней», утвержденным Постановлением Правительства РФ № 842 от 24.09.2013г., а ее автор Тутова Анна Анатольевна заслуживает искомой степени кандидата технических наук.

Д-р техн. наук
Профессор кафедры «Художественное моделирование,
конструирование и технология швейных изделий»
ФГБОУ ВО «РГУ им. А.Н. Косыгина»

 Петросова И.А.

Контакты: 117997, г. Москва, ул. Садовническая, д. 33, стр.1, кабинет 252;
телефон 8(495) 951-40-43; e-mail: mgudt252@yandex.ru

Подпись руки 
заверяю

Специалист по кадрам
1 категории 

